

«Grabchenko's International Conference on Advanced Manufacturing Processes
(InterPartner–2019)»

[Профессор Евгений Островерх]

#18 от 28.10.2019



История этого форума – это история верного служения науке, непрерывного поиска, стремления объединить усилия ученых НТУ «ХПИ» и их зарубежных коллег.

Международный научно-технический семинар «Высокие технологии: тенденции развития. Интерпартнер», основанный в 1990 году профессором Анатолием Ивановичем Грабченко (на снимке), стал выдающимся явлением, консолидирующим ученых разных стран и Украины, в течение многих лет он порождает новые идеи и связи, помогает определить и сопоставить потенциалы отдельных ученых и научных коллективов. За почти 30 лет деятельности Интерпартнера его участниками были известные ученые и специалисты из таких стран, как Англия, Германия, Греция, Италия, Австрия, Польша, Чехия, Словакия, Венгрия, Румыния, Болгария, Грузия, Латвия, Сербия, Хорватия, Босния и Герцеговина, Индия.

Постоянные участники Интерпартнера решили присвоить этому форуму имя его основателя, чей авторитет признан далеко за пределами Украины, отметить его огромную, благородную деятельность по развитию творческих связей между учеными различных стран. Доктор технических наук, профессор Анатолий Иванович Грабченко – автор научного направления, открывающего новые технологические возможности обработки труднообрабатываемых материалов сверхтвердыми инструментами, шлифования сверхтвердых материалов, сформулировавший концепцию высоких технологий в машиностроении, предложивший концепцию трех (макро-, микро-, нано-) уровней интегрированных генеративных технологий.

И вот в сентябре 2019 года в Одессе состоялась 27 по счету Международная научно-техническая конференция «ИнтерПартнер–2019» и первая после преобразования,

обозначенная как «Grabchenko's International Conference on Advanced Manufacturing Processes (InterPartner–2019)». Почетным председателем этого форума единодушно был избран профессор А. И. Грабченко, оргкомитет возглавили профессор В. М. Тонконогий (ОНПУ), доцент В. А. Иванов (СумГУ), профессор Е. В. Островерх (НТУ «ХПИ»).

В первый раз конференция, организованная нашим университетом совместно с Одесским национальным политехническим университетом и Сумским государственным университетом, была проведена по всем правилам, принятым в международной практике для подобных мероприятий.

В программный комитет дали согласие и вошли 88 ученых из 16 стран мира, стали его членами 43 иностранных участника. 101 статья, поданная на конференцию, была написана на английском языке. Регистрация участников конференции, подача статей, процесс рецензирования, повторные подачи, ответы на замечания рецензентов производились через систему EasyChair Conference Management System.

После двойного «слепого» рецензирования всех статей, их ранжирования по полученным от рецензентов баллам 64 статьи были рекомендованы для опубликования в виде отдельной книги трудов конференции серии «Lecture Notes in Mechanical Engineering (LNME)» в издательстве «Axel Springer» Германия, с индексацией в Scopus, Web of Science.

Одним из основных условий публикации статей являлось обязательное представление их на конференции в живом или стендовом докладе. Поэтому 11 сентября регистрацию участников конференции прошли 95 человек. Большинство из них – молодые ученые.

На открытии конференции было зачитано приветствие ее основателя профессора А. И. Грабченко. С приветствием выступили также проректоры по науке НТУ «ХПИ» и ОНПУ профессор А. П. Марченко и профессор Д. В. Дмитришин, ректоры профессор С. Б. Беликов (Запорожская политехника) и профессор В. Д. Ковалев (Донбасская машиностроительная академия), зам. директора по науке Института сверхтвердых материалов НАНУ профессор С. А. Клименко.

С расширенными докладами выступили приглашенные спикеры из шести стран мира, в том числе один из Украины. На всех заседаниях в течение двух с половиной дней было заслушано и сделано 58 стендовых докладов.

На закрытии конференции было высказано единодушное мнение и пожелание проводить ее и в дальнейшем ежегодно.